

# “火箭”第五次赢得斯诺克世界冠军 奥沙利文,你还要退役吗?

□据 新华社

“火箭”奥沙利文一年没有参加公开比赛,一亮相就卫冕世界冠军。北京时间5月7日凌晨,在英国谢菲尔德举行的斯诺克世锦赛决赛中,奥沙利文以18:12战胜霍金斯,第五次在世锦赛上夺魁。

## 休赛一年刚复出

去年第四次夺冠后,奥沙利文因个人原因休赛一年,今年2月才宣布复出,并直接参加世锦赛。尽管世界排名已经跌出前16位之外,但他仍然被列为头号种子。37岁的“火箭”以赢得冠军报答了国际台联主席赫恩的信任,也为自己赢得了25万英镑的冠军奖金。

奥沙利文也成为1996年台球“皇帝”亨德利之后,第一位卫冕成功的球员。就在决赛之前,曾7次夺冠的亨德利还预言,奥沙利文要想击败本赛季状态很好的霍金斯,可能性为零。

## 关键时刻尽显英雄本色

亨德利的预言并非没有根据。33岁的霍金斯本次比赛连续淘汰了世界第一塞尔比和丁俊晖等名将。此前霍金斯7次参加世锦赛,从来没有越过第二轮大关。不过30岁后再也没能赢得世界冠军的亨德利显然不了解奥沙利文。

35局18胜的决赛分4节



奥沙利文抱起儿子庆祝胜利(新浪体育)

举行。奥沙利文一路领先。下午的第三节比赛之后,他以15:10占优。晚上最后一节比赛,霍金斯一杆打出127分,这是他在决赛中打出的第8个单杆过百,平了世锦赛纪录,随后他再下一局,将比分变成12:15。

关键时刻奥沙利文显示了非凡的技艺和心理状态,30分钟里连下三局,一气呵成锁定冠军。他的小儿子、母亲和妹妹都跑上赛场一同庆祝他的胜利。

## 退役? 还不能决定

奥沙利文赛后说:“今晚

上他拼尽了全力,我作好了最坏的准备。我只能抓住每个可能的机会,否则比分肯定会变成15:14。决赛中,我一旦输球,就输掉了一切。”

半决赛后,奥沙利文宣布将在本次比赛后再次退役。但赢得冠军后,他说:“我现在还不能决定,因为事情总在变化。到12月或者明年1月时,我会想得更清楚。”

霍金斯说:“我仍然觉得本来可以赢得胜利。尽管压力很大,但我状态非常好。他打得令人难以置信。他轻松的样子让大多数球员感到恐怖。输球的感觉很难受,但罗尼(奥沙利文)的冠军当之无愧。”

## 各地神枪手 古都来竞技

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 5月8日至13日,2013年全国射击射箭重点城市联合会射击比赛将在洛阳新区体育中心射击馆举行,有21支城市代表队参赛。说不定,小王义夫、小朱启南或小杜丽这样的未来之星会在他们中间冉冉升起。

据洛阳市射击单项体校

工作人员介绍,包括沈阳、广州、西安、武汉、成都、哈尔滨、鞍山以及东道主洛阳等射击强市都将组队参赛,运动员总人数达285人。比赛分男、女青年组和男、女少年组共4个组别。

我市选手侯晓满、李家祥、关梁晨璐和吴明月等有望在各自的项目上向奖牌发起冲击。

## 不会续约恒大? 国足主帅吹了? 里皮自曝一年半后回国



里皮对尤文图斯很有感情(资料图片)

□据 新浪体育

上周末,意甲豪门尤文图斯队主场1:0战胜巴勒莫队,提前3轮成功卫冕意甲冠军。作为“斑马军团”历史上的功勋教练,现执教广州恒大队的“银狐”里皮在接受意大利著名体育媒体《米兰体育报》采访时向尤文图斯队表示祝贺。同时,里皮透露了一个重要的讯息,他将在一年半之后回到意大利,这就意味着里皮在执行完与广州恒大队签订的两年半合同之后不会续约,同时也基本否定了里皮将接替卡马乔出任中国男足国家队主教练的传闻。

里皮曾经率领尤文图斯队夺得5次意大利足球顶级联赛的冠军和1次欧洲冠军联赛冠军,是尤文图斯队历史上最成功的主教练之一。对于老东家提前夺得本赛季的意甲联赛冠军,里皮由衷地高兴,他表示:“在意甲,没有哪支球队能够阻止尤文图斯队前进的步伐,虽然那不

勒斯队曾经给尤文图斯队带来了一些压力,但尤文图斯队的对手只有一个,那就是他们自己。在最近这些年里,我认为孔蒂带领的这支尤文图斯队跟20世纪90年代的那支尤文图斯队很像,他们是一支团结、有决心的球队,球队中既有布冯、皮尔洛这样非常伟大的球员,也有巴尔扎利、比达尔、马尔基西奥、基耶利尼等十分出色的球员。”

对于他未来的去向这个球迷普遍关心的问题,里皮也给出了比较明确的答案,他说:“一年半以后,我会回到意大利。”2012年5月,里皮与广州恒大队签署了一份为期两年半的工作合同,从时间上推算,里皮的表态基本可以等同于他在履行完与恒大队的合同之后,便会回到祖国开始新的生活。那么,如果里皮按照自己的意愿行事,那么他成为中国男足国家队主教练的可能性微乎其微。

(sports.sina.com.cn)

## 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。